
Requerimento nº 244/09
 
 
 
14 de setembro de 2009
 
JOSÉ FERNANDES

 
 
REQUER INFORMAÇÕES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
MUNICIPAL SOBRE FÉRIAS, QUINQÜÊNIOS E AUSÊNCIA DE 
SERVIDORES NOMEADOS PARA CARGOS EM CONFIANÇA
 
 
Para o bom desempenho do papel fiscalizador da 

Câmara Municipal, conforme preceitua o artigo 3º, do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que são de 
interesse comum da sociedade assisense.

 
À Vista do exposto, requeremos à Mesa, ouvido o 

Plenário e atendidas as formalidades regimentais seja oficiado ao Dr. Ézio Spera, DD. 
Prefeito Municipal, solicitando que Vossa Excelência, preste a esta Casa de Leis, as 
seguintes informações:

 
1)- Existem servidores nomeados em cargos de 

confiança, incluindo Secretários e Chefes de 
Gabinetes, com férias vencidas (adquirids e não 
gozadas), referentes ao período de 2005/2009?
 

2)- Se positivo, qual o nome/cargo desses servidores 
e a quantidade de férias (em meses) adquiridas e 
ainda não gozadas por cada um deles?

3)- Ainda, existe algum planejamento da 
Administração Municipal visando a liberação 
desses servidores para o gozo de suas férias?

4)- Quais servidores lotados em cargos de confiança 
receberam o valor de suas férias em espécie? 
Qual o valor pago a cada um deles?
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5)- Relativamente aos servidores efetivos, quantos 

tiveram férias ou parte delas paga em espécie, 
durante a atual Administração? Qual o nome 
e o valor pago a cada um desses servidores 
efetivos?

6)- Os ocupantes de cargos de confiança farão juz 
a qüinqüênios após completarem cinco anos 
de efetivo exercício no cargo? Há Pareceres 
Jurídicos sobre o assunto?

7)- As eventuais ausências dos ocupantes de cargos 
de confiança para cuidar de assuntos particulares 
estão sendo descontadas em folha? Estas 
ausências estão sendo devidamente justificadas?

SALA DAS SESSÕES, em 14 de setembro de 2009.

 
 
 
 
 
 
JOSÉ FERNANDES

        Vereador – PT
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